



21名飙车族这回飙入拘留所

刘波 伍先安

本报讯 7月13日晚开始,市公安局交警支队重拳打击摩托车飙车及摩托车“闯限”行为。

近段时间,市城区经常有“飙车族”驾驶摩托车飙车,给市民出行带来安全隐患,影响市民夜间休息,还违反摩托车限制进入市中心城区的相关规定。

对此,市交警支队成立了由支队长杨修文任组长的集中整治行动领导小组,分别从支队机关及三区交警大队抽调警力180名,组成20个行动组。7月13日晚8时至次日凌晨2时许,民警联合开展打击市城区摩托车飙车及闯限摩限电区域等交通违法行为的行动。

行动期间,交警部门共查扣摩托车101台。其中,闯限摩限电区域车辆75台,飙车26台,21名飙车者被依法行政拘留。



民警正对一辆闯限摩托车进行查处。 伍先安 摄

违法驾驶摩托 肇事害人害己

刘波 伍先安 曾梅妮 夏雪梅

最近这段时间,黎某一直在市区某医院接受治疗。伤好后,他还将面临法律的惩处。之所以这样,都与其违法驾驶摩托车有关。

时间回到6月12日。当天晚上,双清交警大队组织警力,在宝庆东路建材城二期附近,端掉一个

摩托车飙车团伙,行政拘留5人。

作为“飙车族”的一员,黎某也被拘留。虽然如此,但他仍然难改不安全驾驶摩托车的习惯。从拘留所出来不到一周,黎某又一次落入交警手中。而这一次,他可就没那么幸运了。

7月9日凌晨1时,黎某驾驶摩托车在市区东大路酿成一起交通事故,将一名行人撞倒。民

警调查发现,黎涉嫌无证且酒后驾驶摩托车,导致行人髌骨粉碎性骨折。在事故中,黎负全部责任。黎摔伤,造成颅内出血、全身多处软组织擦伤。民警发现,黎正是6月12日被拘留的五人之一。

民警提醒市民,驾驶机动车必须遵守法律法规,否则就是拿自己和他人的生命当儿戏。

证件未带? 谎言!

刘波 伍先安 陈又民

本报讯 明明没有驾驶证,被查处时却称没有带。7月11日,周某明的谎言被戳穿。

当天,新邵县龙溪铺交警中队民警在中队门口设立临时检查站,检查过往车辆。13时50分,民警检查一辆车牌号为湘E92***的中型货车时,要求驾驶员周某明

出示驾驶证和行驶证,周称忘记了。于是,执勤民警把他带到处罚中心接受查询。周第一次报的名字和年龄不对,照片不是他本人。民警再次询问,他才说出实情:他正在考证,上次科目三没过,没拿到证。民警对周进行批评教育,周当场承认错误。民警依法暂扣车辆,周接受1000元罚款。

报废车成广告车,拖离!

刘波 伍先安 舒梦龙

本报讯 7月12日,邵东县交警大队将县中医院门口外的三台报废面包车拖离。这几台车,一度被商家打造成了某医疗机构的流动广告牌。

之前,这三台面包车一直停在邵东县中医院门口的道路边,车身贴满了治疗糖尿病的广告。它们

既占用城市道路,又影响市容。7月12日,市民对其进行举报。当天,邵东县交警大队民警依法将其拖移至大队指定的停车场。

邵东县交警大队一负责人介绍,该县不少商家、广告公司为了博取市民眼球,私自将广告贴在报废车车体上,放置于城区主干道旁,希望招徕顾客。此类车往往破烂不堪,且长期占用公共停

车位,给广大群众出行带来诸多不便,严重影响城区环境卫生。此类广告未经工商机关登记审批,私自刊发这类户外广告属于违法行为。

该负责人介绍,对于此类乱停乱放的报废车,一经发现,交警部门将坚决予以拖移,车主还将因违停,未按规定参加车辆检验等接受处罚。

大祥:交警上门帮扶

伍先安 胡忠国 肖顺彬

本报讯 7月11日,大祥交警大队民警来到隆回县南岳庙镇造端村,走访慰问家庭贫困的群众,并提供帮扶意见。

当日,该大队大队长梅科文和教导员李有名,走进范贤友、胡清学等5户帮扶对象的家里。他们逐一家访和摸底,

详细了解帮扶对象在这次洪灾中的受损情况。他们得知,贫困户范贤友家一亩多西瓜地被洪水淹没了一半多,刚刚长成的西瓜全部烂在地里。之后,民警与贫困户一起商讨,制订了恢复生产的方案。贫困户胡清学说,民警在洪灾过后上门帮扶,犹如雪中送炭。

双清:整治拖拉机违法

伍先安 张薇薇

本报讯 7月12日,双清交警大队联合双清区农机局,在河沙码头、资江农药厂路口、财神路口、高崇山路口等地,集中整治拖拉机交通违法行为。

今年5月至6月,该区农机局和乡镇农机站对辖区内变形拖拉机牌照及驾驶人信息进行了全面核查、清理、摸排。7月12日,双清交警大队和双清区

农机局开展了第一次执法检查,严厉打击假牌、套牌、超载、报废车营运等违法行为。当天,他们共检查变形拖拉机34台,查处逾期不年检、非法载人等违法行为5起。

7月至8月,双清交警和农机人员还将建立健全联合监管机制,通过联合上路查,坚决遏制涉及拖拉机的较大及以上道路交通事故发生。

邵东:治理摩托打伞

李娜 曾晓凤

本报讯 天气进入高温桑拿模式,摩托车违法“打伞”现象抬头。7月13日上午,邵东交警大队县城各秩序中队出动警力160余人,分赴城区各路段,全力治理“打伞”行动。

7月份以来,邵东城区部分市民、“摩的”司机为了遮挡烈日,纷纷在摩托车、电动车上

非法安装伞具。为此,该县交警大队部署了暑期“打伞”专项整治行动。

行动中,民警在摩托车流量密集的各个路口及汽车站附近,加大路面管控力度。截至13日下午4时,执勤民警共纠正摩托车违法行为百余起,暂扣摩托车8辆,收缴伞具50多把,查处酒驾1起,无驾驶证、无保险、无年检摩托车5台,宣传教育数百人次。

隆回:校车安全集训

伍先安 彭晓艳

本报讯 7月11日至12日,隆回县校车管理办、县交警大队等部门联合开展校车安全业务培训,强化校车安全监管。该县各乡镇中心学校负责人、校车安全分管负责人、幼儿园园长、乡镇校车监管员参加培训。

下阶段,隆回县将继续开展校车安全隐患排查,检查驾驶员身体情况,驾驶资质、车辆安全设施是否齐全。各乡镇将成立校车安全业务培训工作组,组织学校、幼儿园开展校车安全事故应急演练等;乡镇中心学校要对随车照管员、班主任进行集中培训。

洞口:驻村辅警“充电”

伍先安 欧阳文飞

本报讯 7月13日,洞口县公安局宣传民警走进平溪派出所,对该所辖区内全体驻村辅警开展交通安全知识培训,提升“一村一辅警”交通安

全专业知识水平,便于开展道路交通安全管理。

宣传民警从主要法律、驾驶机动车上路行驶的条件、农村地区重点关注的道路交通违法行为及交通安全疏导工作等几个方面通过PPT来进行讲解。